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ЖУРНАЛУ “КУР’ЄР КРИВБАСУ” – 20 РОКІВ!

Часопис “Кур’єр Кривбасу” з’явився у березні 1994 року. 
Уже два десятиліття очолюваний засновником, головним 
редактором Григорієм Гусейновим, друкує найкращі прозові та 
поетичні тексти, переклади з інших мов, літературно-критичні, 
мемуарні, публіцистичні, мистецтвознавчі статті. Натепер 
вийшло вже 292 число.
Значне місце в журналі посідають маловідомі українському 

читачеві твори письменників, які вимушено перебували 
поза межами України. Зокрема, “Кур’єр Кривбасу” першим 
опублікував більшість творів Тодося Осьмачки, Василя Барки, 
Ігоря Костецького, Емми Андієвської, Юрія Косача… 
Журнал має традиційні розділи, до яких за багато років звик 

читач: “Тема”, “Проза”, “Поезія”, “Витоки”, “Універс”, “Постаті”, 
“SCRIPTIBLE”. Однією з найцікавіших стала рубрика, в якій 
публікуються твори наймолодшої літературної генерації. 
Рубрику багато років вів львівський письменник Василь Габор, 
а нині цю традицію продовжує письменник Олег Коцарев. 
У журналі кілька постійних рубрик, зокрема “Контурна 
карта” з подачею боснійських авторів від Катерини Калитко; 
київська перекладачка й письменниця Валерія Богуславська 
презентує твори єврейських письменників у рубриці “Хвіртка 
до загубленого саду”. “Кур’єр Кривбасу” в кожному числі 
розміщує інформацію про новинки книговидання – від 60 до 
80 позицій, уважає за свій обов’язок розповідати про публікації 
в інших українських літературних часописах. 
Щороку журнал визначає до десяти лауреатів, яким 

надається грошова премія. Слід зазначити, що “Кур’єр 
Кривбасу” – один із небагатьох літературних журналів в Україні, 
який на сьогодні платить авторам гонорари. Систематичні 
покажчики змісту журналу “Кур ’єр Кривбасу” публікує 
Міністерство освіти і науки України разом із Національною 
парламентською бібліотекою. За двадцять років журнал 
змінив свій розмір, і сьогодні його обсяг – 400 сторінок із 
вишуканим дизайном формату А4.
Колектив редакції журналу “Слово і Час” щиро вітає зі 

славним двадцятиліттям свого літературно-критичного 
побратима, на сторінках якого із року в рік звертаються до 
читачів України і світу чимало й наших авторів і читачів.
Наша співдружність, спільна праця на літературно-науковій 

ниві міцніє й мужніє із року в рік, залучаючи широке коло 
читачів із України і світу до спільної творчої праці на благо й 
поширення світом Українського Слова. Сподіваємося й надалі 
зміцнювати нашу дружбу й наукову працю.




